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Anjwunulnipinin

Phqutiu vwjuwghd
Phqutiu bwjuwgdh vyumwlyp b vjwpuwghpp

Fhqubtiu twfuwgsh juqumtipujyuljwu Spughpp

‘Lhipnpnidwyhu dSpughp
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AFh2UVEBU LUUSGRhO

Yuquultipynipyniu' «Cwuuh Updhuy UNC

‘Lwjuwgdh hpwgnpovwu vwjubwluwu Juypp b hwugb' pwrn. Upmwpuly,
Eovhwouh jutninh N 2, «Quywunwuh Quwupuytinnipjuu  ghnmpgnivutiph  wqquyhu
wjuntidhuwh $hghjuluu htnmwgnunmipymiutph hfuunhwnmuny  wWnwljuu ny wnbnpuyhu
Juquuytpunipyuu hnquunwpwodpnid (5 hijunwnp):

‘Lwijuwgoh ujhqp L hwdwupynud $huwvuwynpdwi ujhqpp:

Cultipnipjuwu wnuoptn' Cwuhpwy Swpnipjniujwu

Phqubiu vwjuwgdh vyunwyp b ufupwughpp

Cwymuh £, np Cwjwunmwuh Cuupuybtnnnipjuu bjkiumpwbutipghuh wpnwnpni-
pjniut wwywhnynmd tu Ukdwdnph wwnndwluywup (43%), stpdwluywuubpn (24%),
hhnpnyuywuutipp (33%):

Ujuhupu' hwupwytimnipyniunid wpnwnpynn wdpnng Ljaupwbutipghuh 67% n
(wmunndwuwywup b sbipdwuwywuutinp) hhtujwo £ utipypdwo Juntyhph ypu:

Cwpyh wnubyny wyn hwugudwipp' «Cwiuh Updhuy UNC-md  dywlyty § wy-
punmpwupwhu Lutipghwh unmwgdwu unpugnyu wbjuuninghw b wyny ninnnipjwdp
Juunuwupwo ghnwluwu htmwgnunnipymuutpp huwpwynpnipymu tu nwhu juquw-
Jtpubn Ejiyumpubutinghwh wpmwunpnipyniu dhugh 2 Ugwm hgnpnipjwu wnweutijuyht,
wpbwgtinduwyht mnipphuwyhu Ljtyunpujuwywu wnwug Juntijhph ogunwugnpodw:

Cultipmpmiut hp wnolt npwd bywwnwlp nhunwplly E wnwpuyuyuu b
wpdtipuwhtu wmbtuwuymuutiphg b puwply £ dh nwquuwywpnipjniu, npp Yoguh hwuubynt
tyuwwnwyhu' Ljaupuuywuh junnigdwup:

Biyupuuywip Ynutuw htinbywy hhduwuu gniguuhutpp’

Apduopwihu hgnpmipymup” N np = 2000 L

Uhoht mwptijw Judwnynn Laupututipghwh puuwyp’ 5760000 Y

Snippht giutipwwmnputiph pwuwyp’ n= 4

Uwmnpl utinuyugynud £ dhugh 2 U hgnpnipjut wnwgubjuyhu, wpbwytindwyhu
wnnipphuwht Bjajumpujuywuh junmguwu juquuytpyswuu dpwughpp:

16_548



Bhqubu twfuwgdh fuquwltipuswlwu dSpughpp
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Chuwpupmypjuit qpojwiljwis ghly

Clnhwiinim pht. wyluunuwiuplitp v v v v v

hudpuwuwmpnijmmpuyh
untmonu (wnuhuhumpuny
2tiuph quigh, oph, b tupw-
Juywuh, Gwu-h, utmpphu k). b
ot guiigtin)

Cunpwljubmh yuunpuumnud,
uwppuwynpnifutiph dntinwddwu
wpfu. twfuwwumpuunmy

Chduwljwu b odwiurpul v v v v
uwppuynpnidfutiph wjunyhpnd

Chufuwlut U odwiunurly A v v

uwppuynpnudfutph
Uwnuwljupupnud
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Unumnwdwh wyluwnwiuplitp b v v
npuwlh Ytpuwhulmu

Untuinwduwiu, pnnupluiwt
upfuunnuiiputp

(Fnnupluwi thnpdwpymu

Uwppunpmudutmph
bwuwyumpuumnd

prnuipljiwi

CwiiwGwyutignud ntmwljwiu 4 v v v
hupuwjunuwupdwu dwp. htan

Stmuljui L. guiugh htan v v v v
hudwéawjutignud

Puunmwpnpuynpiut

pnyunynpyw dmpptpnid
(hwwhpnthughu, puwwuwhuy.)

Upfuwnuiljuqith

uumnpuunywdnipyniu

Snpownm, pnqupynud
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Bliyunpuuywih dwu Gu ugdmd htinbyw hhduwuu Yunnygutipp’
- onth hipgmjugdwu b ququphljugdwu,

- wpbwytipdwyht,

- mnipphuwgbiuipuunnpuyht,

- pwpap jupdwu 35 §4. tupwluyw,

- pupdp qupdwu 35 4. onuyghu ghd:

Yuquwtipympymup twjuwnbunid B

Chduwlwu uwppwynpnidutiph  atmpptipdwu  yywwmwyny hwunhwby junynp
1hghuquyhu uquwltipynmpymuutph htn, Juplp hwdwywnwujuwt yuydwiwgptp'
wipugptny, np thghuquyht Jupyh Jawpndp jupnn b unwpdt btlpunpuluywih
gnpdwpldwu wwhhg:

‘Lwjuwgqowjhu, shtwpwpuyuu, dntnwdwht wpjuwwnmwuputph htm juwywo
dhuwuwu dhongutipt wwywhnyty Juplyuwyhu vbpnpnudutiph dhongny:

Ltpnpnidwghn Spughp
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I mwuph II mwiph III mwph Cunw-
utiup

Uljwunnip
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II
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tmwduyualy
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“Luluwgduih 100000 | 130000 730000

upjuunnuinputp
2pnjuljuii ghly 140000 100000 | 80000 | 30000 350000

nunhwtmp
ohtwnupulu
upfuunnwiuputp

hudpwumpniljnn- 50000 30000 50000 130000

nugh untmond
Chifuwljui 300000 | 1100000 | 1200000 | 100000 2700000

uwnpuynpnifutin
Odwunpuy 100000 | 50000 | 50000 200000
uwnpuynpnifutph
wunytputp
Uwippuynpnufubiph 10000 10000 10000 | 5000 5000
wnpuituynpuugh
Oowjuutp
Uwppunpnudutmph
uUntunwuddwu
upfuunnuiiputp
Stmujuydwiy,
ponupywt
wpfuunnwiuputp

[ tnwiduyuly
unfujuly

40000

180000 20000 200000

70000 | 50000 120000
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Upfuwnuwjuquh 22000 | 8000 | 30000
numgnu
Cunudtiup 100000 | 430000 | 1300000 | 1240000 | 360000 | 135000 | 265000 90000 | 72000 | 8000 | 4000000

Chduwlwu vwppwynpmdutiph Juquu hptiug wpdtiputinnyg (WU L-h nnjup)

Shutipuunnp mnmipphtiw’ 4 hwn*300000=1200000

Ogh htinnijugdw uyw' 1 hwwn *1100000=1100000
35 Y. jupiwi Gupwluyw’ 1 hwwn *230000=230000
35 4. onuyht ghd' 1 hwwn *50000=50000
Uplwyht mwpwgdwu hwdwlwpg' 4 hwwn *30000=120000
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